



Nr.2759/29.04.2022

## P R O C E S - V E R B A L

Încheiat astăzi 29 aprilie 2022 în cadrul sesiunii publice ordinare a  
Consiliului local al comunei Sinești județul Iași,

Consiliul Local al comunei Sinești a fost convocat în conformitate cu art. 134 alin.(1), lit. a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ pentru sesiunea ordinară din data de 29.04.2022 prin Dispoziția primarului comunei Sinești nr.95/21.04.2022.

Invitația consilierilor s-a făcut prin Convocarea nr.2673/21.04.2022, comunicată telefonic.

Publicitatea ordinii de zi a sesiunii s-a realizat prin Publicația nr. 9 din data de 21.04.2022 prin afișare la avizierul primăriei locale și pagina de internet a primăriei locale.

Lucrările sesiunii au început la ora 08.00, la sesiune participă potrivit listei de prezență sub semnătură proprie, 12 consilieri din totalul celor 13 convocați.

La lucrările sesiunii mai participă d-nul P. Holicov primarul comunei, d-nul N. Loghin secretarul general, d-na V.Pricop operator roii fiscal și d-nul Tomusescu O. contabil.

Se constată prezența consilierilor, sesiunea îndeplinește cerințele prevăzute de lege referitoare la cvorum.

Președintele de sesiune declară deschise lucrările sesiunii și da citire ordinii de zi propuse de primar, astfel:

### Proiecte de hotărâri privind:

1. aprobarea procesului verbal al sesiunii de consiliu local din data de 20.04.2022,

2. aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei comunei Sinești, județul Iași, pentru trimestrul I al anului 2022.

3. stabilirea impozitelor și taxelor locale și a altor sume care se fac venit al bugetului local pentru anul 2023.

D-nul secretar general reaminteste obligația generală a consilierilor de a face înaintea cunoscute, eventualele situații de incompatibilitate pentru conflict de interese față de proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

În continuare se intră în discutarea ordinii de zi aprobată, astfel:

➤ Punctul nr.1 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:

- aprobarea Procesului verbal al sesiunii extraordinare a Consiliului local SINEȘTI județul IAȘI, din data de 20 aprilie 2022.

Prezentare: d-nul secretar general prezintă consiliului proiectul de hotărâre și procesul verbal al sesiunii din data de 20.04.2022. Consilierii sunt de acord cu cele prezentate, nu sunt formulate obiecții, și nu sunt luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 12 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 36/2022.

➤ Punctul nr.2 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:

- aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei comunei Sinești, județul Iași, pentru trimestrul I al anului 2022.

Prezentare: d-nul contabil prezintă consiliului proiectul de hotărâre și da citire raportului propriu de specialitate ce cuprinde sumele și destinația acestora reflectate în anexele de la proiect.

Dezbateri: președintele supune la vot proiectul de hotărâre. Nu sunt luări de cuvânt la cele prezentate.

Supus aprobării, cu unanimitate 12 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 37/2022.

➤ Punctul nr.3 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:

- stabilirea impozitelor și taxelor locale și a altor sume care se fac venit al bugetului local pentru anul 2023.

Prezentare: d-na V.Pricop operator roii fiscal prezintă consiliului proiectul de hotărâre spunând că pentru anul 2023 s-a aplicat majorarea impozitelor doar cu rata inflației comunicată oficial. Referitor la taxele locale acestea sunt în cea mai mare parte la fel cu cele existente cu unele excepții pe care le-a prezentat consiliului și care au fost deja însușite anterior de către consilieri din proiectul de hotărâre și anexele aferente. D-na V.Pricop reiterează modificările cu privire la taxele locale care s-au majorat pentru ca plenul să se pronunțe asupra acestora. Astfel, reaminteste modificările ce tin de următoarele taxe: taxa pentru eliberarea unui document sau informații din arhiva o majorare de 50%, taxa de elibere a certificatului fiscal o majorare de 25%, taxa pentru înregistrarea autovehiculelor (cele ce se înregistrează local) o majorare de 10%, taxa pentru eliberarea autorizației/acordului de funcționare o majorare de 50%, taxa pentru deplasare comisie în teren ptr. masuratori cadastrale o majorare de 23%, taxa de salubritate persoane fizice o majorare de 50%, taxa de salubritate persoane juridice o majorare de 50%, taxa de iluminat stradal taxa de salubritate persoane fizice o majorare de 25% ptr. persoane fizice și 50% pentru persoane juridice, taxa de închiriere a utilajelor o majorare de 12% și taxa de oficiere a căsătoriei în afara orelor de program o majorare de 12%.

Dezbateri: președintele supune la vot proiectul de hotărâre. Alte interpelări nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 12 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 38/2022.

Ordinea de zi fiind epuizată, d-nul președinte de sesiune întreabă consilierii dacă dorește ceva să aducă la cunoștința primarului ori a consiliului vreă altă problemă.

Nefiind alte luări de cuvânt în cadrul sesiunii, președintele multumeste de participare tuturor și declară închise lucrările sesiunii. Sesiunea extraordinară s-a încheiat la ora 09.35.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, prezentul Proces verbal se va afișa la sediul Primăriei Sinești și se va publica pe site-ul propriu.

**PRESEDINTE DE SESIUNĂ,**  
Consilier – Mihaela Pricop

**SECRETAR GENERAL,**  
Nancy Loghin